
В Главном следственном управлении состоялся учебно-методический сбор сотрудников, включенных в кадровый резерв



11 апреля 2018 года с целью совершенствования теоретических знаний и практических навыков, необходимых для замещения руководящей должности в порядке должностного роста проведен учебно-методический сбор сотрудников, включенных в кадровые резервы Следственного комитета Российской Федерации и Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю.

С докладами по актуальным вопросам организации процессуального контроля, приема и рассмотрения обращений граждан, первичного учета и статистической отчетности выступили

руководитель первого отдела процессуального контроля Марченко Е.В., старший инспектор отдела по приему граждан и документационному обеспечению Панфилова О.В., помощник руководителя Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю Григорьев А.С.

В области психологии управленческой деятельности занятие провела и.о. заведующего кафедрой психологии труда и инженерной психологии Сибирского государственного университета науки и технологий имени академика М.Ф. Решетнева, кандидат психологических наук Ливак Н.С.

На занятии рассмотрены и обсуждены проблемы, связанные с мотивацией сотрудников следственных органов, адаптацией молодых сотрудников, организацией наставничества и обучения, делегированием полномочий и эффективностью распределения следственной нагрузки.

11 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1216748>